

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**  
**ВІННИЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

21.01.2020

№ 11/03

У зв'язку із активним впровадженням вимог Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, що затверджено наказом Міністерства освіти і науки України від 11.07.2019 р. № 977, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 8 серпня 2019 року за № 880/33851, та за результатами проведених акредитацій освітніх програм у різних ЗВО України,

**ПРОПОНУЮ:**

1. Запровадити практику підготовки працівниками університету та здобувачами вищої освіти ВНТУ, які беруть участь у акредитаційних експертизах, листів на ім'я ректора зі своїми рекомендаціями щодо можливості запровадження у ВНТУ найкращих практик («сильних сторін» за термінологією звітів експертиз), які були відзначені у закладах вищої освіти, що акредитувались або освітніх програмах, що були озвучені адміністрації акредитованого ЗВО під час фінального брифінгу.

У пропонованому листі (службовій записці) надані рекомендації не мають містити будь-якої інформації, що може вказувати на отримані оцінки акредитованої освітньої програми, а лише інформація про сильні сторони, що дозволить покращити виконання критеріїв оцінювання освітніх програм у ВНТУ.

2. Координацію та аналіз отриманих листів (службових записок) покласти на Центр забезпечення якості освіти ВНТУ.

3. Приклад оформлення службової записки наведено у додатку.

Перший проректор

О. М. Васілевський

## Приклад оформлення службової записки

Першому проректору  
з науково-педагогічної роботи  
по організації навчального процесу  
та його науково-методичного  
забезпечення  
проф. Васілевському О.М.

Заступника декана ФМТ з НМР  
доц. Петрова О.В.

## Службова записка

За результатами участі у акредитаційній експертизі в період 02-04.12.2019 р. як керівника комісії, пропоную розглянути інформацію, що була відзначена як сильна сторона акредитованої освітньої програми (ОП). Вважаю, що запровадження подібної практики у ВНТУ забезпечить підвищення якості освітнього процесу та надання освітніх послуг.

Зміст виявленої сильної сторони	Підкритерій «Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти»	Пояснення виконання підкритерію
У ЗВО функціонує система радіомовлення, в структурі якої працюють студенти	7.3 Освітнє середовище є безпечним для життя та здоров'я здобувачів вищої освіти, що навчаються за ОП, та дозволяє задовольнити їхні потреби та інтереси	Наявність системи радіомовлення дозволяє здійснювати радіосповіщення учасників освітнього процесу щодо можливого виникнення надзвичайних ситуацій, а також проводити тренувальні заходи з профілактики оперативного реагування у випадках виникнення надзвичайних ситуацій
	7.4 ЗВО забезпечує освітню, інформаційну, консультативну та соціальну підтримку здобувачів вищої освіти, що навчаються за ОП	Наявність системи радіомовлення дозволяє повідомляти учасникам освітнього процесу інформацію щодо наукових, освітніх та культурно-мистецьких заходів, що відбуваються у ВНТУ, а також іншу важливу інформацію

Заступник декана ФМТ з НМР



Петров О.В.

10.12.2019р.